
UNIDAD DE
MONOCONTROL

El diseño y las especificaciones 
técnicas están sujetas a cambios.

RECOMENDACIONES

1. Realizar limpieza 2 veces por semana. En zonas 
costeras  realizar limpieza diaria por salinidad de la 
zona.

2. No utilizar elementos abrasivos, ácidos o disolventes. 
Limpiar el producto con agua.

3. Después de la limpieza, retirar con abundante agua 
los residuos.

4. Utilizar un paño con textura suave, de esta manera 
evitar daños en el producto.

1. Antes de instalar, verificar que la tubería no tenga 
residuos que la obstruyan.

2. Evitar el uso de llave o herramientas

3. No utilizar pegamento o grasa durante la instalación 
del producto

4. Manipular cuidadosamente el cuello para evitar 
desgaste de la grifería.
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ESPECIFICACIONES
TÉCNICAS

REF: #35

MANTENIMIENTO
Y LIMPIEZA

Temperatura
Acoples

Acabados

Medidas

70° grados  máximo

ABS

 5,5 CM x  3,5 CM

Material ABS y Ceramica

UNIDAD DE MONOCONTROLDescripción

Flujo de
Caudal 6 a 12 litros

Garantía 3 meses


